Asagidakilerden hangisi mikro ekonominin
inceledigi konular arasinda yer almaz?

A) Endustriler

B) lsci birlikleri

C) Ticaret birlikleri

D) Bireysel ekonomik kararlar
E) Faiz orani

Asagidakilerden hangisinde iiretim faktor-
leri bir arada verilmistir?

A) lsgiicii, hammadde, sermaye ve para

B) Kira, Ucret, faiz ve kar

C) Uretim, dagitim, fiyatlama ve pazarlama

D) Dogal kaynaklar, isgiicli, sermaye ve giri-
simcilik

E) Isciler, firmalar, devlet ve hanehalki

Asagidakilerden hangisi farksizlik egrilerinin
Ozelliklerinden biri degildir?

A) Birbirlerini kesmezler.

B) Orijinden uzaklastikga daha ylksek fayda
diizeyini gosterirler.

C) Tuketicinin gesitli gelir dizeyinde elde ede-
cegi fayda diizeyini gosterirler.

D) Orijine gore dis blkeydirler.

E) Negatif egimlidirler.

Cobb-Douglas Fayda Fonksiyonunun gegerli
oldugu bir durumda farksizlik egrileri nasil-
dir?

A) Orijine gore dis bikey
B) Orijine gore i¢ bikey
C) Dogrusal

D) L seklinde

E) Pozitif egimli

Asagidakilerden hangisi emek girdisi igin
marjinal fiziki drind verir?

A) AL/ATPP
B) ATPP/AL
C) TPP/L
D) TPPxL

E) APPxL
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Bir birim ciktiyl elde etmek i¢in birbirleriyle
sadece tek bir oranda bir araya gelen gir-
dilere ne ad verilir?

A) Tamamlayici girdiler

B) Mikemmel tamamlayici girdiler
C) Ikame girdiler

D) Mikemmel ikame girdiler

E) lligkisiz girdiler

Uretimin sifir oldugu durumda sifira esit olan
ve Uretimin birinci biriminden itibaren ortaya
cikip uretim ile birlikte artan maliyetlere ne
ad verilir?

A) Toplam degisken maliyetler
B) Toplam sabit maliyetler

C) Marjinal maliyetler

D) Ortalama toplam maliyetler
E) Ortalama sabit maliyetler

Asagidakilerden hangisi ortalama toplam ma-
liyeti ifade eder? ( TFC = Toplam sabit ma-
liyet, SRVC = Toplam degigsken maliyet, Q =
Uretim miktari)

Ay TFC/Q

B) SRVC/Q

C)’ TFC/SRVC

D) TFCxSRVC
E) TFC+SRVC/Q

Asagidakilerden hangisi tam rekabet piyasa-
sinin 6zelliklerinden biri degildir?

A) Piyasadaki tim mallarin homojen olmasi

B) Piyasadaki alici ve saticilarin tam bilgiye
sahip olmasi

C) Piyasaya giris-cikisin serbest olmasi

D) Piyasada bir malin tek fiyatinin olmasi

E) Firmalarin piyasa fiyatini belirlemesi

p
A MC
X
% AC
Z AVC
0 A B C >Q

Yukaridaki sekle gore, tam rekabetgi firmanin
kapanma noktasi asagidakilerden hangisidir?

A) K B)L CM™M D) A E)B
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Uretici firmalanin pozitif kar gordiikge pi-
yasaya girmeleri veya negatif kar1 goriince
piyasadan ¢ikmalar agamasinda herhangi bir
engelle karsi kargiya olmamalarina ne ad
verilir?

A) Mobilite

B) Atomize
C) Verifiyat
D) Seffaflik

E) Homojenlik

Asagidakilerden hangisi monopol piyasa-
sindaki firmanin 6zelliklerinden biri degildir?

A) Piyasadaki tek saticidir.

B) Yakin ikamesi olmayan mallar satar.

C) Fiyat farklilastirmasi yapar.

D) Talep egrisi pozitif egimlidir ve endustri
talep egrisidir.

E) Fiyat belirleyicidir.

Bir malin iireticisi olan monopolcii firmanin,
malini yabanci piyasalarda daha diisiik fiyat-
lardan satmasina ne ad verilir?

A) Kartel

B) Trost

C) Dogal monopol
D) Damping

E) Tam monopol

Asagidaki oligopol teorilerinden hangisi fiyat
katihgini agiklar?

A) Chamberlin Modeli

B) Dirsekli Talep Egrisi Modeli
C) Fellner Modeli

D) Hakim Firma Modeli

E) Edgeworth Modeli

Uretim faktorlerinin arz ve talebinin karsi-
lagtigi yere ne ad verilir?

A) Faktor piyasasi

B) Mal piyasasi

C) Sermaye piyasasi

D) Tam rekabet piyasasi
E) Uriin piyasasi

16.
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Kaynaklarin etkin kullaniminin saglanmasi
icin girdi ve ¢ikti piyasalarinda hangi kosul
gecerli olmahdir?

A) Tam rekabet

B) Tekel

C) Tekelci rekabet
D) Oligopol

E) Diopol

Girdi piyasasinda her iki tarafinda mono-
polcii giice sahip olmasi durumunda eko-
nomideki lcret ve istihdam dizeyinin belir-
leyicisi agagidakilerden hangisidir?

A) Devlet
B) Sirketler
C) Piyasa

D) Pazarlik glicu
E) Sendikalar

Asagidakilerden hangisi Pareto etkin denge
fiyatlarinin olusumunu engelleyen unsurlar-
dan biri degildir?

A) Uretimde digsalliklarin olmasi
B) Eksik rekabet kosullarin varligi
C) Tuketimde dissalliklarin olmasi
D) Tam rekabet kosullarinin olmasi
E) Kamusal mallarin varligi

Asagidakilerden hangisinde bir digsalliktan
s6z edilmez?

A) Cimento fabrikasinin gevreyi kirletmesi

B) Butun sosyal maliyetlerin 6zel maliyete
dontstirilmesi

C) Kamusal mallarin varhigi

D) Elma bahcgesinin bal uretici ile yan yana
olmasi

E) Uretimde 6lgege gére artan getiri nedeniyle
monopol olugmasi

Tum piyasalarin es anh incelenmesiyle ilgili
analizin tanim1 agagidakilerden hangisidir?

A) Rekabetgi kismi denge analizi
B) Marshall analizi

C) Marsall-Lerner yaklagimi

D) Rekabetci genel denge analizi
E) Girdi — ¢ikti analizi
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